HToroBasi KOHTpPoOJIbHasE padoTa N0 MaTeMaTHKe 4 KJIacce

Bapuanr 1
1. Beraucnu:
6987 +16123 23 618 - 827
733 - 65 388 512 : 852

2. Haiiny 3HaY€HMs BBIPAKCHUS
2980 + 5600 : 70 - 32 - 40.

3. Pemure 3amauy:
B omHom xycke 109 M TecbMBl, a B 1pyroM 98 M. CKOIBKO MOKHO OOIIHUTH
IUIATHEB, €CJIM Ha OJHO IUIaThe UIET 9 M TeCHhMBI?

4. Pemure ypaBHEHUE.
x +278=46-12

5. BeInoiHu nelCcTBUS:

87M3 1m+ 75 1M 6 cMm

6 kM — 2 kM 6M 3 1M

9kr360r+30kr 120

6. Bemmosau:

[TepumeTphl psIMOYTOJILHUKA U KBapaTa OJUHAKOBBIC. [[paMOyroinsHuK nMeeT
CTOPOHBI 7 ¢M U 5 cM. Haiiau CTOpOHy KBaapara U HAYEPTH €TO.

Bapwuanrt 2
1. Beraucinu:
7512+10123 33 568 -297
778 - 87 249 426 : 447

2. Haiinu 3HaYeHUs BHIPAYKCHUS:
1219 + 4900 : 70 - 29 - 30.

3. Pemure 3amauy:
B nstu psgax pactér 35 kycTtukoB Ki1yOHUKH. CKOJBKO TaKUX PSAIOB 3aHUMaeT 112
KyCTHKOB KITyOHUKHU?

4. Pemure ypaBHEHHE:

y — 6525 =30-40

5. BeInoaHu AelCTBUS:

67M1 oM+ 15 1m 8 cm

6 kM — 4 kM 5Mm 31Mm

3kr160r+40kr50r

6. Bemosau:

ITepumeTpsl IPAMOYTOJIbHUKA M KBaJpaTa OJlMHAKOBbIC. [IpsIMOYTOJIbHUK UMEET
CTOpOHBI 6 cM U 4 cM. Haitau cTopoHy KBazipaTa U HaYepTHU €TO0.





